
 
 

Назва курсу Експериментальна психологія 

Викладач Кочубейник Ольга Миколаївна 

E-mail KochubeinikON@krok.edu.ua  

Консультації Он лайн- консультації: ПОСИЛАННЯ НА 

КОНСУЛЬТАЦІЇ В MS Teams розміщені в 

кабінеті студента 

 

КОМУНІКАЦІЇ 

1. Базовою платформою для комунікації викладача зі студентами є Moodle. 

Важливі повідомлення загального характеру – зокрема, оголошення про 

терміни подання контрольних робіт та ін. – регулярно розміщуються 

викладачем на форумі курсу. 

2. Електронне забезпечення навчання (Moodle): 

⫸Якщо забули пароль/логін, направте листа з темою «Забув пароль/логін» 

за адресою: dist.center@krok.edu.ua 

⫸Презентації лекцій, плани семінарських занять, методичні рекомендації 

до виконання індивідуальних дослідницьких завдань та групових творчих 

проектів розміщені на платформі Moodle: ___________(посилання на курс) 

⫸Інші засоби зв’язку: Moodle (форум курсу, приватні повідомлення) 

3. Для оперативного отримання повідомлень про оцінки та нову інформацію, 

розміщену на сторінці курсу у Moodle, будь ласка, переконайтеся, що 

адреса електронної пошти, зазначена у вашому профайлі на Moodle, є 

актуальною, та регулярно перевіряйте папку «Спам». Якщо за технічних 

причин доступ до Moodle є неможливим, або ваше питання потребує 

термінового розгляду, направте електронного листа з позначкою 

«Важливо» на адресу dist.center@krok.edu.ua. У листі обов’язково вкажіть 

ваше прізвище та ім’я, курс та шифр академічної групи. 

4. Для проведення он-лайн лекцій, семінарських, практичних занять 

використовується платформа MS Teams. Увійдіть за допомогою свого 

імені користувача і пароля Office 365. 

5. З розкладом занять можливо ознайомитись: 

https://www.krok.edu.ua/ua/pro-krok/pidrozdili/strukturni/studentskij-

ofis/rozklad 

У разі виникнення проблем з відображенням розкладу, прохання 

використовувати альтернативні інформаційні ресурси: 

mailto:KochubeinikON@krok.edu.ua
mailto:dist.center@krok.edu.ua
mailto:dist.center@krok.edu.ua
https://www.krok.edu.ua/ua/pro-krok/pidrozdili/strukturni/studentskij-ofis/rozklad
https://www.krok.edu.ua/ua/pro-krok/pidrozdili/strukturni/studentskij-ofis/rozklad


 
 

 ⫸ мобільний додаток Telegram Bot «КРОК – віртуальний помічник» або 

contact@krok_timetable_bot 

 ⫸ інформаційний портал: кабінет студента / кабінет викладача 

Графіки консультацій викладачів Університету «КРОК» знаходяться 

 ⫸ у персональному кабінеті студента. 

Для цього Вам потрібно обов'язково авторизуватись в системі Office 365. 

 У разі виникнення запитань щодо входу у Ваш кабінет, пишіть на адресу 

support@krok.edu.ua 

Для персональних запитів використовується сервіс приватних повідомлень 

(корпоративна пошта університету «Крок» викладача курсу). Відповіді на 

запити студентів подаються викладачем впродовж трьох робочих днів. 

 

МЕТА ТА ЗАВДАННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

Мета: Опанування технік та методик розробки та проведення психологічного 

експериментального дослідження 

Завдання: формування базових навичок навчально-дослідницької роботи 

студентів. 

У результаті вивчення навчальної дисципліни студент повинен 

знати: основні положення експериментальної психології як галузі 

психологічної науки; 

уміти: планувати організовувати проводити експериментальні навчальні 

дослідження обробляти й інтерпретувати емпіричні дані згідно з навчальним 

планом підготовки психологів за освітньо-кваліфікаційним рівнем бакалавр. 

 

ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

Розділ 1. Встановлення і розвиток експериментального методу в 

психології. Передумови запровадження експерименту в психології. 

Впровадження експерименту в психологію. Роль розвитку філософії, біології, 

фізіології та нейрофізіології  в становленні предмету експериментальної 

психології.  Психофізика.  Етапи становлення експериментального методу в 

психології. Долабораторний та лабораторний періоди.  Етапи лабораторного 

експерименту.   Предмет, завдання та сучасні тенденції експериментальної 

психології. 

https://t.me/krok_timetable_bot
https://livekrokedu.sharepoint.com/sites/KROK/student
https://livekrokedu.sharepoint.com/sites/KROK/te/
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Характеристика наукового дослідження та його етапи. Мета науки. 

Різновиди наукових досліджень. Емпіричні і теоретичні дослідження. 

Фундаментальні, прикладні, монодисцшлінарні, міждисцшлінарні, аналітичні,  

комплексні дослідження. Пошукові, критичні, уточнюючі і відтворюючі 

дослідження. Експериментальне дослідження. Вимоги до проведення 

експериментального дослідження. Етапи наукового дослідження. Наукова 

проблема. Види гіпотез. варіанти експериментальних гіпотез (за Р. Р. 

Готтсданкером). Ідеальне та реальне дослідження. 

Розділ 2. Структура змінних та вибірка у психологічному експерименті. 

Загальна характеристика психологічного експерименту. Головна  мета 

експерименту. Характеристики  експерименту.  Переваги та недоліки 

експериментального дослідження психіки. Види психологічного експерименту. 

Лабораторний, природний і польовий експеримент. Пошуковий, пілотажний і 

підтверджуючий експеримент. Констатуючий, формуючий та контрольний 

експеримент. 

Характеристика незалежних змінних в психологічному експерименті. 

Незалежні, залежні і додаткові змінні. Ситуаційні, інструктивні та персональні 

незалежні змінні. Якісні  та кількісні незалежні змінні. Дворівневі  і багаторівневі 

незалежні змінні. Види залежних змінних (безпосередньо спостерігаються; 

вимагають фізичної апаратури для вимірювання;вимагають психологічного 

вимірювання). Одновимірні, багатовимірні і фундаментальні залежні змінні. 

Сенситивність залежної змінної.  

Характеристика додаткових змінних в психологічному експерименті та 

способи їх контролю. Зовнішні і внутрішні додаткові змінні. Способи контролю 

впливу зовнішніх додаткових змінних (елімінація зовнішніх впливів; 

константність умов; балансування; контрбалансування). Постійні й непостійні 

внутрішні додаткові змінні. Серійний  ефект та процедури його контролю. 

Установка і мотивація досліджуваних як внутрішні непостійні додаткові змінні.  

Характеристика надійності, внутрішньої, зовнішньої валідності 

експерименту та факторів, які загрожують їй. Внутрішня  валідність. Фактори, 

що загрожують внутрішній валідності експерименту. Фактор фону.  Фактор 

природного розвитку.  Фактор тестування. Фактор похибки вимірювання.  

Фактор статистичної регресії.  Фактор невипадкового відбору.  Фактор 

відсіювання. Експеримент повної відповідності. Фактори, які загрожують 

зовнішній валідності. Реактивний    ефект. Ефект    взаємодії    відбору    і    впливу.      

Фактор   умов   експерименту.  Фактор інтерференцй впливів.  

Експериментальні вибірки та способи їх формування. Стратегії  відбору 

досліджуваних з популяції. Випадкова стратегія . Стратометричний відбір. 



 
 

Стратометричний випадковий відбір. Репрезентативне моделювання. 

Рандомізація.  

Розділ 3. Характеристика i особливості експериментальних планів. 

Змістовне планування і вибір типу експерименту. Основна логічна схема 

експериментального психологічного дослідження. Поняття контрольної і 

експериментальної груп. Критерії класифікації експериментальних планів. 

Плани істинних експериментів (Д. Кемпбелл). Експериментальні плани для 

однієї незалежної змінної: план для двох рандомізованих груп з тестуванням 

після впливу (Р.А. Фішер); план для двох рандомізірованних груп з попереднім і 

підсумковим тестуванням; план Соломона для чотирьох груп. Плани для однієї 

незалежної змінної і декількох груп. Плани для однієї незалежної змінної і 

декількох груп: план для трьох груп і трьох рівнів незалежної змінної; прості 

«системні експериментальні плани». Факторні плани. Поняття факторного 

експерименту. Варіанти факторних планів: типу 2х2 (дві незалежні змінні і два 

рівня); типу 2х2х2 (три незалежні змінні і два рівня); типу 3х2 або 3х3. 

Багаторівневий експеримент як факторний. Доекспериментальні плани: аналіз 

поодинокого випадку, попереднє і підсумкове тестування на одній групі, 

порівняння статистичних груп. Плани експериментів для нееквівалентних груп. 

Плани ex-post-facto. Квазіекспериметальне дослідження. Типи 

квазіекспериментальних планів: плани експериментів для нееквівалентних груп; 

плани дискретних часових серій. 

Розділ 4. Соціально-психологічні аспекти психологічного 

експерименту. Діяльність експериментатора в експерименті. Основні чинники 

спілкування експериментатора і випробуваного, які можуть спотворювати 

результати експерименту (С. Розенцвейг). Ефект Розенталя (Пігмаліона). Типові 

помилки експериментатора при оцінці результатів діяльності випробовуваних 

(Л. Бергер). Випробуваний: його діяльність в експерименті. Особистість 

випробуваного і ситуація психологічного експерименту. Спільна діяльність 

випробуваного й експериментатора. Мотивація поведінки випробуваного в 

експериментальної ситуації (М.Т Орн, Л.Б. Крістіансен і ін.). Особливості 

спілкування з дорослими піддослідними і випробуваними дітьми. Поведінкові 

прояви випробовуваних, які є артефактами. «Ефект плацебо», «Ефект Хоторна», 

«Ефект аудиторії», «Ефект Зайонца» Вплив ситуації експерименту на його 

результат. Спеціальні методичні прийоми контролю впливу особистості 

випробуваного і ефектів спілкування на результати експерименту метод 

«плацебо наосліп», метод обману, метод «прихованого» експерименту, метод 

незалежного вимірювання залежних параметрів, контроль сприйняття 

випробуваним ситуації. Комунікативні артефакти і засоби їх попередження 

Поняття етики в експериментальній психології. Етичні принципи досліджень за 



 
 

участю людей: планування досліджень, відповідальність, відповідність законам 

і стандартам, дозвіл інститутів на проведення досліджень. Перевірка 

добровільності участі досліджуваних: розподіл обов'язків, обізнане згоду на 

участь в дослідженні, відсутність необхідності в присвяченому злагоді, 

містифікація в дослідженнях. Етичні засади досліджень за участю тварин: 

обґрунтування досліджень, турбота про тварин, використання тварин в освітніх 

цілях. Основні принципи, що визначають етичне, відповідальне ставлення до 

учасників експерименту в ході проведення дослідницьких робіт. 

Розділ 5. Обробка даних та представлення результатів психологічного 

дослідження 

Кількісні  (математико-статистичні)  методи  обробки експериментальних 

даних. Первинна статистична обробка: упорядкування,   ранжування,  

угруповання,  подання  у  табличному  вигляді;  наочне  представлення даних у 

вигляді графіків і діаграм. Вторинна статистична обробка: висування 

статистичних гіпотез, підготовка даних для застосування статистичних методів 

(перевірка нормальності розподілу, перевірка достовірності екстремальних 

значень і ін.), Залежність вибору коефіцієнта кореляції від виду психологічних 

шкал. Параметричні і непараметричні коефіцієнти кореляції. Рівень значущості. 

Види зв’язку в кореляційних дослідженнях (істинні і хибні кореляції, 

автокореляції та ін.). Деякі методи статистичного аналізу даних при вторинній 

обробці: дисперсійний аналіз, факторний аналіз, регресійний аналіз. Якісні 

(описові, змістовні) методи, первинний аналіз (виділення і розгляд кожного 

окремого випадку), первинний синтез (встановлення зв'язків між даними 

первинного аналізу та висунутої гіпотезою), вторинний аналіз (виділення стійко 

повторюваних фактів), вторинний синтез (об'єднання цих фактів, зіставлення з 

гіпотезою і знаходження існуючих закономірностей) Методи інтерпретації 

експериментальних даних: генетичний і структурний. Поняття достовірного і 

артефактних виведення. Основні джерела артефактних висновків. 

Психологічний редукціонізм. Висновки психологічного дослідження і 

включення результатів в систему знань. 

Представлення результатів експериментів. Поняття про інтерпретацію 

результатів експерименту. Складові інтерпретації експериментальних 

результатів. Поняття про науковий стиль. Типи психологічного пояснення в 

експерименті. Проблема пояснення і узагальнення результатів дослідження. 

Типові помилки узагальнення експериментальних даних. Інтерпретація 

―негативного‖ результату експерименту. Основні вимоги до мови наукового 20 

звіту. Основні правила надання інформації про учасників експериментів. 

Структура та оформлення письмового наукового звіту. Варіанти текстового 

представлення результатів дослідження. Вимоги до виступів з представлення 



 
 

результатів наукового дослідження. Наочнографічне представлення результатів 

досліджень. Аналіз звітів експериментального дослідження психіки (за статтями 

в наукових виданнях).  

 

ТЕМИ СЕМІНАРСЬКИХ ЗАНЯТЬ 

№ 

з/п 
Назва теми 

1.  Вимоги до проведення експериментального дослідження. 

2.  Характеристика змінних в психологічному експерименті. 

3.  Критерії класифікації експериментальних планів. 

4.  Основні чинники спілкування експериментатора і випробуваного. 

5.  Інтерпретація  експериментальних результатів та її складові 

 Всього 

 

ТЕМИ ПРАКТИЧНИХ ЗАНЯТЬ 

 № 

з/п 
Назва теми 

1.  Види гіпотез. Варіанти  експериментальних гіпотез. 

2.  Структура змінних у дослідженні 

3.  Зв’язані та незв’язані вибірки 

4.  Проблеми доекспериментальних планів 

5.  Проблеми квазіекспериментальних планів 

6.  Аналіз звітів експериментального дослідження психіки (за 

статтями в наукових виданнях) 

 

САМОСТІЙНА РОБОТА 

№ 

з/п 
Назва теми 

1.  Роль розвитку філософії, біології, фізіології та нейрофізіології  в 

становленні предмету експериментальної психології. 

2.  Предмет, завдання та сучасні тенденції експериментальної 

психології. 

3.  Мета науки. Різновиди наукових досліджень. 

4.  Ідеальне та реальне дослідження 

5.  Стратегії  відбору досліджуваних з популяції. 

6.  Ситуаційні, інструктивні та персональні незалежні змінні. 

7.  Способи контролю впливу зовнішніх додаткових змінних 

8.  Фактори, що загрожують внутрішній валідності експерименту 



 
 

9.  Плани істинних експериментів. 

10.  Експериментальні плани для однієї незалежної змінної 

11.  Поняття факторного експерименту 

12.  Типи квазіекспериментальних планів 

13.  Типові помилки експериментатора при оцінці результатів 

діяльності випробовуваних 

14.  Спільна діяльність випробуваного й експериментатора. 

15.  Комунікативні артефакти і засоби їх попередження 

16.  Перевірка добровільності участі досліджуваних 

17.  Первинна статистична обробка: основні завдання 

18.  Вторинна статистична обробка: основні завдання 

19.  Поняття про інтерпретацію результатів експерименту. 

20.  Поняття про науковий стиль. 

 

ІНДИВІДУАЛЬНЕ НАВЧАЛЬНО-ДОСЛІДНЕ ЗАВДАННЯ 

(НАВЧАЛЬНИЙ ПРОЕКТ) 

№ 

з/п 
Назва теми 

1.  Етапи наукового дослідження. 

2.  Сензитивність залежної змінної.  

3.  Установка і мотивація досліджуваних як внутрішні непостійні 

додаткові змінні. 

4.  Плани ex-post-facto: проблеми контролю. 

5.  Плани  експериментів для нееквівалентних груп: проблеми 

контролю. 

6.  Плани дискретних часових серій: проблеми контролю. 

7.  Фактори, що загрожують внутрішній валідності експерименту. 

8.  Фактори, що загрожують зовншній валідності експерименту. 

9.  Змістовне планування і вибір типу експерименту. 

10.  Основні правила надання інформації про учасників експериментів. 

11.  Методи інтерпретації експериментальних даних 

12.  Етичні принципи досліджень за участю людей 

 

ОРІЄНТОВНИЙ ПЕРЕЛІК ПИТАНЬ ДЛЯ СКЛАДАННЯ 

ЕКЗАМЕНУ З ДИСЦИПЛІНИ  

"ЕКСПЕРИМЕНТАЛЬНА ПСИХОЛОГІЯ" 

1. Передумови запровадження експерименту в психології. Впровадження 

експерименту в психологію.  

2. Етапи становлення експериментального методу в психології.  



 
 

3. Предмет, завдання та сучасні тенденції експериментальної психології. 

4. Характеристика наукового дослідження та його етапи.  

5. Різновиди наукових досліджень.  

6. Вимоги до проведення експериментального дослідження.  

7. Етапи наукового дослідження.  

8. Наукова проблема.  

9. Варіанти  експериментальних гіпотез (за Р. Р. Готтсданкером).  

10. Етапи лабораторного експерименту.    

11. Ідеальне та реальне дослідження.    

12. Характеристики  експерименту.   

13. Переваги та недоліки експериментального дослідження психіки.  

14. Види психологічного експерименту.   

15. Характеристика незалежних змінних в психологічному експерименті.  

16. Незалежні, залежні і додаткові змінні.  

17. Ситуаційні, інструктивні та персональні незалежні змінні.  

18. Якісні  та кількісні незалежні змінні.  

19. Дворівневі  і багаторівневі незалежні змінні.  

20. Види залежних змінних  

21. Одновимірні, багатовимірні і фундаментальні залежні змінні.  

22. Сенситивність залежної змінної.  

23. Характеристика додаткових змінних в психологічному експерименті та 

способи їх контролю.  

24. Зовнішні і внутрішні додаткові змінні.  

25. Способи контролю впливу зовнішніх додаткових змінних  

26. Постійні й непостійні внутрішні додаткові змінні.  

27. Серійний  ефект та процедури його контролю.  

28. Установка і мотивація досліджуваних як внутрішні непостійні додаткові 

змінні.  

29. Внутрішня  валідність.  

30. Фактори, що загрожують внутрішній валідності експерименту. Фактор 

фону.   

31. Фактори, що загрожують внутрішній валідності експерименту. Фактор 

природного розвитку.   

32. Фактори, що загрожують внутрішній валідності експерименту. Фактор 

тестування.  

33. Фактори, що загрожують внутрішній валідності експерименту. Фактор 

похибки вимірювання.   

34. Фактори, що загрожують внутрішній валідності експерименту. Фактор 

статистичної регресії.   

35. Фактори, що загрожують внутрішній валідності експерименту. Фактор 

невипадкового відбору.   

36. Фактори, що загрожують внутрішній валідності експерименту. Фактор 

відсіювання.  



 
 

37. Експеримент повної відповідності.  

38. Фактори, які загрожують зовнішній валідності. Реактивний    ефект.  

39. Фактори, які загрожують зовнішній валідності. Ефект    взаємодії    відбору    

і    впливу.      

40. Фактори, які загрожують зовнішній валідності. Фактор   умов   

експерименту.  

41. Фактори, які загрожують зовнішній валідності. Фактор інтерференцй 

впливів.  

42. Експериментальні вибірки та способи їх формування.  

43. Стратегії  відбору досліджуваних з популяції. Випадкова стратегія.  

44. Стратегії  відбору досліджуваних з популяції. Стратометричний відбір.  

45. Стратегії  відбору досліджуваних з популяції. Стратометричний випадковий 

відбір.  

46. Стратегії  відбору досліджуваних з популяції. Репрезентативне 

моделювання.  

47. Стратегії  відбору досліджуваних з популяції. Рандомізація.  

48.   Змістовне планування і вибір типу експерименту.  

49. Основна логічна схема експериментального психологічного дослідження.  

50. Поняття контрольної і експериментальної груп.  

51. Критерії класифікації експериментальних планів.  

52. Плани істинних експериментів (Д. Кемпбелл).  

53. Експериментальні плани для однієї незалежної змінної: план для двох 

рандомізованих груп з тестуванням після впливу (Р.А. Фішер);  

54. Експериментальні плани для однієї незалежної змінної: план для двох 

рандомізірованних груп з попереднім і підсумковим тестуванням 

55. Експериментальні плани для однієї незалежної змінної: план Соломона для 

чотирьох груп.  

56. Плани для однієї незалежної змінної і декількох груп:   план для трьох груп 

і трьох рівнів незалежної змінної.  

57.  Факторні плани. Поняття факторного експерименту.  

58. Варіанти факторних планів: типу 2х2 (дві незалежні змінні і два рівня); типу 

2х2х2 (три незалежні змінні і два рівня); типу 3х2 або 3х3.  

59. Багаторівневий експеримент як факторний.  

60. Доекспериментальні плани 

61. Плани експериментів для нееквівалентних груп.  

62. Плани ex-post-facto.  

63. Типи квазіекспериментальних планів.  

64. Діяльність експериментатора в експерименті.  

65. Основні чинники спілкування експериментатора і випробуваного, які 

можуть спотворювати результати експерименту  

66. Типові помилки експериментатора при оцінці результатів діяльності 

випробовуваних (Л. Бергер).  

67. Особистість випробуваного і ситуація психологічного експерименту.  



 
 

68. Спільна діяльність випробуваного й експериментатора.  

69. Особливості спілкування з дорослими піддослідними і випробуваними 

дітьми.  

70. Поведінкові прояви випробовуваних, які є артефактами.  

71. Спеціальні методичні прийоми контролю впливу особистості 

випробуваного і ефектів спілкування на результати експерименту.  

72. Комунікативні артефакти і засоби їх попередження  

73. Поняття етики в експериментальній психології.  

74.  Перевірка добровільності участі досліджуваних. 

75. Етичні засади досліджень за участю тварин.   

76. Кількісні  (математико-статистичні)  методи  обробки експериментальних 

даних.  

77. Первинна статистична обробка.  

78. Вторинна статистична обробка.  

79. Залежність вибору коефіцієнта кореляції від виду психологічних шкал.  

80. Параметричні і непараметричні коефіцієнти кореляції. Рівень значущості.  

81. Методи інтерпретації експериментальних даних: генетичний і структурний.  

82. Поняття достовірного і артефактних виведення.  

83. Основні джерела артефактних висновків.   

84. Висновки психологічного дослідження і включення результатів в систему 

знань.  

85. Поняття про інтерпретацію результатів експерименту. Складові 

інтерпретації експериментальних результатів.  

86. Поняття про науковий стиль.  

87. Типові помилки узагальнення експериментальних даних.  

88. Основні вимоги до мови наукового звіту.  

89. Основні правила надання інформації про учасників експериментів.  

90. Структура та оформлення письмового наукового звіту.   

 

МЕТОДИ НАВЧАННЯ 

Поєднання інформаційно-ілюстративних, наочно-конструктивних та 

проблемно-пошукових методів відповідно до особливостей учбової діяльності у 

різних видах та формах навчальної роботи студентів. 

 

МЕТОДИ КОНТРОЛЮ 

Для визначення успішності навчання використовуються контрольні заходи. 

Контрольні заходи включають поточний та підсумковий контроль. 



 
 

Поточний контроль здійснюється під час проведення практичних 

(семінарських) занять і має на меті перевірку рівня підготовленості студента до 

виконання конкретного завдання з використанням навчально-практичних завдань 

Підсумковий контроль проводиться з метою оцінки результатів навчання 

після закінчення вивчення дисципліни (семестровий контроль) або 

відокремлених за робочим навчальним планом модулів. 

Під час вивчення даної дисципліни використовуються такі форми 

поточного контролю: експрес-опитування, аудиторні письмові роботи, 

навчально-практичні завдання. 

Під час вивчення даної дисципліни використовуються  такі форми 

модульного (проміжного) контролю: комплексні навчально-пошукові завдання, 

фрагменти проектних методик. 

Під час вивчення даної дисципліни використовується така форма 

семестрового контролю: диференційований залік (4-й триместр) екзамен (6-й 

триместр). 

При вивченні даної дисципліни використовується тестовий контролю з 

дисципліни в цілому або по модулях з урахуванням форми навчання; тести 

поточного контролю викладача, тести поточного модульного контролю (у формі 

роздаткових дидактичних матеріалів). 

 

РОЗПОДІЛ БАЛІВ, ЯКІ ОТРИМУЮТЬ СТУДЕНТИ 

Оцінювання результатів навчання студентів здійснюється за шкалою 

Університету (0-100, з урахуванням необов'язкових завдань - 120 балів), 

національною шкалою та шкалою ECTS. 

 

СХЕМА НАРАХУВАННЯ БАЛІВ З ДИСЦИПЛІНИ 

Види та зміст обов'язкових завдань Максимальна 

оцінка 

Примітки 

Виступи на семінарських заняттях 20 5 балів за 1 виступ 

Виконання письмових аудиторних 

завдань 

30 6 балів за 1 завдання 

Ознайомлення       з       методиками 

найбільш відомих експериментів 

27 3 бали за 1 методику 

Оволодіння ключовими   методами 

математичної статистики 

25 5      балів     за     одну 

методику 



 
 

Разом: 100 Враховуються    також 

доповнення, репліки 

 

Максимальний бал за виконання необов'язкових завдань - 20. 

 

КРИТЕРІЇ ПІДСУМКОВОГО ОЦІНЮВАННЯ 

Проміжок за шкалою 

Університету 

Оцінка за шкалою ECTS Оцінка за національною 

шкалою 

90 та вище Відмінно (A) Відмінно 

80-89 Дуже добре (B) Добре 

70-79 Добре (C) 

60-69 Задовільно (D) Задовільно 

50-59 Достатньо (E) 

25-49 Незадовільно (FX) Незадовільно 

1-24 Неприйнятно (F) 

 

МЕТОДИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

Програма  нормативної навчальної дисципліни; навчально-практичні завдання, 

комплексні завдання для проміжного та підсумкового контролю знань. 

 

РЕКОМЕНДОВАНА ЛІТЕРАТУРА 

Базова 

1. Бондарчук О. І. Експериментальна психологія : курс лекцій / Бондарчук О. 

І. – К. : МАУП, 2003. – 120 с. 

2. Горбунова В.В. Експериментальна психологія в схемах і таблицях: 

Навчальний посібник. — К.: «ВД «Професіонал», 2007. — 208 с. 

3. Експериментальна психологія [Текст] : навч. посіб. / О. І. Галян, І. М. 

Галян. - К. : Академвидав, 2012. - 398 с. 

4. Експериментальна психологія [Текст] : підруч. для студ. вищ. навч. закл. / 

С. Д. Максименко, Е. Л. Носенко ; М-во освіти і науки України, Ін-т 

психології ім. Г. С. Костюка. - К. : Центр учб. л-ри, 2008. - 359 с. 

 

 



 
 

Допоміжна 

1. Большакова А.М. Експериментальна психологія: Конспект лекцій. Харків: 

ХДАК, 2019. 64с. 

2. Большакова А.М. Експериментальна психологія: Робочий зошит. 

Харків:ХДАК, 2019. 82с. 

3. Горбунова В.В. До проблеми методологічних засад експерименту в 

психології //Наукові записки Інституту психології ім.. Г.С. Костюка АПН 

України / За ред. Академіка С.Д. Максименка. – К.: Плавник, 2005. – Вип. 

26, в 4-х томах, том 1. – С.383-386. 

4. Горбунова В.В. Етичні та правові аспекти психологічних досліджень // 

Практична психологія та соціальна робота. – №3. – 2005. – С.18-23. 

5. Копець Л. Класичні експерименти в психології. Навчальний посібник для 

студентів ВНЗ . Видавництво : Києво-Могилянська академія. Київ, 2020. 

283с. 

6. Математичні методи у психології [Текст] : навч. посіб. / В. О. Климчук ; 
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